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Top 3 okruhy zdarma

Děkujeme, že jste si stáhli „Top 
3 okruhy zdarma“. Doufáme, že 
vám na vaší cestě budou naše 
rady užitečné. Pokud potře-
bujete podrobnější informa-
ce, můžete si stáhnout našeho 
kompletního průvodce na 
www.aispik.cz.

Digitální průvodci  
po světových  
metropolích!

Aispik průvodci – to je svět spo-
lehlivých a detailních informací, 
které jsou vám vždy k dispozici 
tam, kde je právě potřebujete! 
Hlavní atrakce světových met-
ropolí, tipy na restaurace a bary, 
praktický průvodce spletí velko-
města a přehledná mapa nej-
důležitějších částí vás překva-
pí svojí užitečností. Stáhněte si 
naše průvodce a prohlédněte si 
je na počítači, PDA nebo si je 
vytiskněte a vezměte s sebou na 
cesty v úsporném formátu.
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Londýn se svojí 
slavnou historií 

a dynamickou 
současností má 
pro vás připraveno 
takové množství 
překvapení, že už jen 
samotné plánování 
cesty je skutečnou 
výzvou!
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Nejen to „politické“, ale i 
skutečné srdce Londýna 

bije právě zde: na místech, kde 
se setkává monarchie, vlád-
ní moc a část velkolepé brit-
ské historie! V centru starého 
Londýna najdete takové per-
ly, jakými jsou Buckingham-
ský palác (sídlo královny), 
Parlament, Downing Street 

No. 10 (sídlo britského premiéra), jeden z nejkrásnějších parků 
Londýna – St. James Park, opatství Westminster Abbey či slavné 
náměstí Trafalgar Square. 

Nejlepší okruhy - 1
Trafalgarské náměstí, 
Westminster a okolí

V tomto okruhu: 
Trafalgarské náměstí>>Buckinghamský palác>>St. James‘s Park>>Westminsterské 
opatství>>Parlament

So
ur

ce
:  A

T

1 Trafalgar square 
Trafalgarské náměstí

Svoji pouť po Westminstru začněte na hlavním a pravděpodobně nej-
důležitějším náměstí Londýna – Trafalgar square, které se proslavi-

lo konáním veřejných shromáždění, nejrůznějších oslav i demonstrací. 
Nejen jeho název, ale také Nelsonův sloup v jeho středu připomíná vítěz-
ství admirála Nelsona v boji s loďstvem Napoleona u mysu Trafalgar.

Dominantou náměstí je 50 metrový korintský sloup korunovaný 
sochou lorda Horatia Nelsona a strážený 4 skvostnými bronzovými lvy. 
Admirál Nelson dohlíží na miniatury britské námořní flotily - lodí umís-



Aispik Londýn!|To nejlepší 66

 Musíte vidět

těných na sloupech Mall Avenue. 
Na náměstí se nachází tryskají-
cí fontány a památné sochy Brit-
ského impéria. Na severní stra-
ně najdete Národní galerii, která 
vystavuje jednu z nejlepších svě-
tových uměleckých sbírek. Zahr-
nuje umění od 13. do 19. století se 
skvosty, jakými jsou Da Vinciho 
„Madona ve skalách“ , „Bakchus a 

Ariadna“ od Tiziana, „Ukládání do hrobu“ od Michelangela a Botticelliho 
„Venuše a Mars“. Odejděte z náměstí pod Obloukem admirality - Admi-
ralty Arch, který se nachází jihozápadně od náměstí na Mall - široké ulici, 
která je z jedné strany lemovaná impozantními historickými budovami a 
z druhé strany zelení Parku sv. Jakuba.

2 Buckinghamský palác
Buckingham Palace

Výstavbu bulváru vedoucího ke královskému paláci si objednal Char-
les II, coby další hřiště na francouzskou hru „paille maille”. Původní 

hřiště je v podstatě ulice Pall Mall severně od ulice Mall (paralelně s ní). 
Královna ve zlatém kočáře provázená více než stovkou členů královské 
kavalerie projíždí ulicí Mall vždy, když zahajuje tradiční podzimní zaha-
jovací schůzi parlamentu. Sídlo prince Charlese - Clarence House - leží ve 
východní části areálu. Na vzdálenějším konci ulice, přímo před branami 
Buckinghamu, stojí Památník královny Viktorie. Když je současná krá-
lovna ve své rezidenci, na paláci vlaje královská zástava. 

Národní galerie 
Trafalgar Square WC2N 5DN. Stanice Metra: Charing Cross, nejblíže k Getty Entrance 
(Northern, Bakerloo); Autobusy: 3, 6, 9, 11, 12, 13, 15, 23, 24, 29, 53, 77A, 88, 91, 139, 159, 176, 
453. Otevírací doba: po, út, čt-ne 10:00 do 18:00 a st 10:00 do 21:00. Vstupné: vstup volný 
(kromě speciálních výstav). Tel.+44 20 7747 2885.

So
ur

ce
:  M

A
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Základní kámen Buckingamské-
ho paláce byl položen roku 1703. 
Palác měl sloužit jako sídlo vévody 
z Buckinghamu, ale roku 1837, za 
vlády královny Viktorie III., se stal 
oficiálním královským palácem. 
V paláci je celkem 650 místností, 
ale pouze malá část z nich je v létě, 
kdy královna nepobývá v reziden-
ci, přístupná veřejnosti. Jde o oká-

zalé a působivé státní místnosti jako trůnní sál, jídelna, hudební salon, 
modrý a bílý salon či galerie zdobená malbami Rembrandta, Ruben-
se, Vermeera a van Dyka. Výměnu stráží můžete sledovat každý den od 
května do konce července v 11:30 a u zvláštních příležitostí také v srpnu a 
dokonce i v září (včetně 1. a 9. září).

3 St. James‘s Park

Oči oslněné královskou velkolepostí Buckinghamu si můžete osvěžit 
v nádherné klidné zeleni sousedícího Parku sv. Jakuba, nejstaršího 

královského parku Londýna. Procházka kolem malých jezírek je příjem-
ným oddychem, stejně jako krmení různých drobných obyvatel parku – 
ptáčků a zvířátek, z nichž si vás zcela určitě získají hlavně veverky. Projde-
te-li východní stranou parku, dostanete se k cestě Horse Guards Road, 
kterou lemují různé vládní budovy.

Vydáte-li se od severu k jihu, postupně se vám v celé své kráse předsta-

Buckinghamský palác
Buckingham Palace SW1A 1AA. Stanice Metra: Green Park (Piccadilly, Jubilee, Victoria), 
Hyde Park Corner (Piccadilly); Autobusy: 11, 211, 239, C1 a C10 (zastávka na Buckingham 
Palace Road). Otevírací doba: 26. července – 30. září, 09:45 do 18:00 (poslední vstup 15:45). 
Vstupné: Prohlídka The “State Rooms”, £16,50, prohlídka “A Royal Day Out” (státní místnos-
ti, královské stáje, galerie královny, Buckinghamský palác) £29,50. Tel.+44 20 7766 7300.

So
ur

ce
:  B

R
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ví budova Admirality - Old Admi-
ralty, budova Koňských Stráží - 
Horse Guards (kdysi sloužila jako 
velitelství Britské armády), Minis-
terstvo zahraničních věcí, budo-
va Britského společenství náro-
dů a ze zadní strany Downing 
Street (sídlo britského premié-
ra) a Státní pokladna. Velký dvůr 
mezi těmito budovami je místem 

konání vojenských přehlídek, jako například Trooping the Colour - té se 
účastní i královna a koná se každoročně v červnu u příležitosti jejích naro-
zenin.

4 Westminsterské opatství
Westminster Abbey

Projdete-li přímo přes budovu Horse Guards, dostanete se na mís-
to, kde v tradiční uniformě a zcela bez pohnutí hlídkují dva strážní-

ci. Zkuste na ně udělat pár obličejů, možná se vám podaří je rozesmát. 
Před vámi se rozprostírá působivá Whitehall Road (spojnice mezi Tra-
falgarským náměstím a Parlamentem), která vás dovede podél řetězce 
klasických vládních úřadů až na náměstí Parliament Square, obklopené 
nejvýznamnějšími pamětihodnostmi města. Na jihu se velkolepě vypí-
ná opatství Westminster Abbey, kde se odnepaměti pořádají korunovace 
panovníků. Najdete zde i korunovační trůn, který se od roku 1308 použí-
vá při každé korunovaci.

Opatství postavené ve 13. století v anglickém gotickém slohu uchovává 
ve svých majestátních útrobách ostatky více než 3000 slavných lidí. Alž-
bětu I. a její nevlastní sestru a velkou rivalku – skotskou královnu Marii 
- najdete pohřbené v Dámské kapličce - Ladies Chapel; Sheridan, Ten-
nyson, Dickens, Kipling a Ben Johnson (ten je dle svého přání pocho-
ván ve stoje, aby nezabíral příliš místa) jsou pochováni v Koutě básníků 

So
ur

ce
:  1

K
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- Poet’s Corner; David Livingsto-
ne, Charles Darwin a Isaac New-
ton jsou zase pohřbeni v chrámo-
vé lodi. Muzeum opatství, jedna z 
nejstarších částí celého komple-
xu z 11. století, vystavuje množství 
cenností souvisejících s pohřby 
vladařů, voskové figuríny i další 
královská umělecká díla.

5 Parlament a Big Ben
Parliament and Big Ben

Přímo naproti opatství panovačně stojí budova britského Parlamentu i 
se svým sousedem - věží Big Ben, která je možná nejznámější památ-

kou Londýna. Téměř 100m vysoká, čtyřboká hodinová věž, je dominan-
tou severovýchodní časti Parlamentu.

Název Big Ben patří 13,5t těžkému a velkému zvonu ve věži, a je vlastně 
přezdívkou Sira Benjamina Halla, jednoho ze stavitelů té doby, kdy byly 
hodiny postaveny. Současný zvon zazvonil poprvé roku 1859 a nahra-
dil původní zvon, který praskl při zkoušce roku 1856 dříve, než se dostal 
nahoru na věž.

Působivý Westminsterský palác sloužil nejen jako palác, ale také jako oficiál-
ní londýnské sídlo panovníka až do roku 1512. Současně byl i místem prvního 
oficiálního setkání parlamentu Anglie, který sem byl svolán roku 1295. Od té 
doby se všechna zasedání anglického parlamentu uskutečňují právě zde! Nej-

Westminsterské opatství
Westminster Abbey SW1P 3PA. Stanice Metra: St. James‘s Park (District, Circle), Westmin-
ster (Jubilee, District, Circle); Autobusy: 3, 11, 12, 24, 53, 87, 88, 148, 159, 211, 453. Otevírací 
doba: Abbey: po - so od 09:30 do 15:30 (poslední vstup 15.30), muzeum:  po - so od 10:30 do 
16:00. Vstupné: £15. Tel.+44 20 7222 5152.

So
ur

ce
:  W

O
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starší část budovy a zároveň jedna z 
nejstarších místností v Londýně je 
Westminsterský sál z roku 1078.

Určitě se projděte po Westmin-
sterském mostě a vychutnejte 
si pohled na fasádu Parlamentu 
odrážející se v řece Temži. Nej-
krásnější je to v noci, když budovu 
rozzáří speciální osvětlení.

Budova má téměř 1000 místností a desítky schodů pocházejících z 19. 
století, kdy po katastrofálním požáru (r.1843) proběhla rozsáhlá rekon-
strukce. Každoročně od října do července se zde setkávají obě dvě komo-
ry britského parlamentu – Dolní sněmovna (House of Commons) a Hor-
ní sněmovna ( House of Lords). Veřejnosti jsou přístupné obě sněmovny, 
takže může na vlastní oči sledovat častokrát vášnivé parlamentní deba-
ty. Sněmovna Lordů je obzvlášť luxusně zdobená a zasedání parlamen-
tu je pro pozorovatele skutečně unikátní divadlo, které ve vás může lehce 
vyvolat pocit, že jste vycestovali časem do minulosti. Chcete-li parlament 
navštívit, budete muset přežít dlouhé čekání v nekonečné řadě lidí mají-
cích stejný úmysl u brány St. Stephen’s Gate na západní straně budovy.

So
ur

ce
:  P

I
Parlament

Parliament SW1A 0AA. Stanice Metra: Westminster (Jubilee, District, Circle); Autobusy: 
3, 11, 12, 24, 53, 87, 88, 148, 159, 211, 453. Otevřeno v letním období v době parlamentních 
prázdnin (kromě neděl a státních svátků); od 03/08 do 03/10: po, út, pá, so 09:15 do 16:30, 
st a čt 13:15 do 16:30; září: po, pá, so 09:15 do 16:30. út, st, čt 13:15 do 16:30. Vstupné: £11,70. 
Tel.+44 20 7219 3000.
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Slavná městská čtvrť Notting 
Hill je jedním z nejnavštěvo-

vanějších a nejoblíbenějších míst 
v celém velkém Londýně. Oblast 
je charakteristická svojí moderní 
„funky“ atmosférou, která zcela 
jistě dolehne i na vás, vydáte-li se 
do těchto míst. Dýchne na vás ze 
všech stran: z barevných domů, 
malých kavárniček, barů, restau-

rací, stejně tak i z jednoho z nejznámějších londýnských trhů - Portobel-
lo Market. Sousední bohatá čtvrť South Kensington (pro mnohé pořádně 
snobská!) je domovem třech světoznámých muzeí, ale také mnoha znač-
kových trendy barů a vyhlášených restaurací.

Nejlepší okruhy - 2
Notting Hill,
South Kensington a okolí

V tomto okruhu:
Notting Hill >> Victoria & Albert Museum >> Science Museum >> Natural History Museum

So
ur

ce
:  L

U

1 Notting Hill

Chcete-li si skutečně vychutnat tep Notting Hill, začněte svoji pro-
cházku na Westbourne a Grove Road. Pokud upřednostňujete klid-

nější chůzi po vilové čtvrti, zabočte doleva na Pembridge Villas, odkud 
můžete pokračovat na Westbourne Grove, živější ulici s bary, kavárna-
mi a obchody. Obě cesty vás dovedou do srdce Notting Hill, kterým je 
Portobello Road.

Dynamická ulice křižuje Notting Hill z jihu na sever a fascinu-
je téměř všechny návštěvníky. Nejen proto, že se zde nachází ble-
ší trh a trh starožitností, na kterých při troše štěstí můžete najít 
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pod starým haraburdím ukryté skutečné poklady!

Bleší trh (většinou stánky s potravinami) se koná po celý týden, hlav-
ní trhový den starožitností je v sobotu. To se na trhu objeví téměř 2000 
stánků, které přitahují tisíce návštěvníků. Budete žasnout nad pestrostí a 
růzností nabídek a i když nic nekoupíte, určitě vás nadchne živá vřava a 
rozjařená atmosféra trhu. Když projdete trhem směrem na sever, dosta-
nete se k Westbourne Park Road, kde najdete autobusovou zastávku PA, 
z níž se autobusem číslo 70 dostanete na South Kensington (případně 
na jižní konec Portobello Road, kde je stanice metra Notting Hill Gate, 
odkud můžete jet linkami District nebo Circle).

Přímo v centru South Kensington se nachází tři zcela odlišná, ale stejně 
slavná muzea: Victoria & Albert Museum (V&A), Natural History Muse-
um a Science Museum. Světoznámé muzeum V&A (založené roku 1899) 
je největším muzeem umění a designu se stálou sbírkou, čítající téměř 5 
milionů exponátů.

2 Victoria & Albert Museum

U vchodu do muzea si všimně-
te úžasné skleněné sochy visí-

cí ze stropu (autor - Dale Chihuly). 
Muzeum je kolosální a zcela jis-
tě vás ohromí různorodostí a vel-
kolepostí svých exponátů. Najde-
te zde například největší světovou 
sbírku klasických soch, Rafaelovy 
kresby určené na tapisérie v Six-

Portobello Market 
Portobello Road, Notting Hill. Stanice Metra: Notting Hill Gate (Central, District, Circle); 
Autobusy: 7, 23, 27, 28, 31, 52, 70, 328, 452. Otevírací doba: po-st a pá-so 08:00 do 18:00, čt 
08:00 do 13:00. Trh starožitností, so 08:00-18:00.  

So
ur

ce
:  G

S
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tinské kapli (největší sbírka mimo území Itálie), italské renesanční před-
měty, jednu z největších islámských sbírek světa, dále kuriózní místnost, 
jejíž interiér navrhl Frank Lloyd Wright, a módní galerii, která představu-
je historii módy od 17. století. 

Nepřehlédněte ani senzačně dekorované občerstvovací prostory: Mor-
ris, Gamble a Poynter Rooms, které drží světový primát mezi nejúžasněj-
šími restauracemi v muzeích a jsou skutečně ideálním místem k poseze-
ní a vychutnání si kávy či malého občerstvení!

3 Science Museum

Na rohu V&A muzea zabočte na Exhibition Road a kousek se projdě-
te. Za chvíli se po vaší levé straně objeví Science Museum. Vědec-

ké muzeum založené r. 1857 je poklonou vědě od počátku její historie. 
Najdete zde více než 300 000 exponátů a desítky dalších atrakcí, které 
nějak souvisejí s vědou, technikou a medicínou.

Hlavní atrakcí je Stephensnova raketa (jedna z nejstarších par-
ních lokomotiv pro cestovatele) a Puffing Billy (nejstarší parní loko-
motiva). Najdete zde rovněž první tryskový motor, model Fordu T 
z roku 1916 či rekonstrukci modelu DNA Francise Cricka a Jame-
se Watsona. To vše se nachází v galerii moderního světa - „Making 
the Modern World Gallery”. Mezi populární části muzea patří též 
„Exploring Space Gallery” s působivou vesmírnou laboratoří s dvo-
jitým rentgenovým teleskopem, který je součástí raketoplánu, či 
„Flight Gallery“, kde najdete bombardovací letadlo Vickers Vimy z 
roku 1919, na němž Alcock a Brown uskutečnili první transatlantický 
let bez mezipřistání. Dvě z nej atrakcí muzea jsou kino IMAX s fasci-

Victoria & Albert Museum 
Cromwell Road, SW7 2RL. Stanice Metra: South Kensington (Piccadilly, District, Circle); 
Autobusy: 14, 74, 70, 414, C1, 360. Otevírací doba: denně 10:00 do 17:45, pá 10:00 do 22:00. 
Zavřeno: 24., 25. a 26. prosince. Vstupné: volné. Tel.+44 20 7942 2000.
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nujícími dokumentárními filmy a „Launch Pad” - interaktivní míst-
nost na hraní, vytvořená speciálně pro děti.

4 Natural History Museum

Posledním muzeem v řadě je 
přírodovědné muzeum, kte-

ré sídlí v majestátní budově z roku 
1873. Najdete zde téměř 70 milio-
nů exponátů rostlin, zvířat, zkame-
nělin, kamenů a minerálů, vysta-
vovaných v pěti hlavních sbírkách 
botaniky, entomologie, mineralo-
gie, paleontologie a zoologie. Zla-
tým hřebem téměř pro každého 

návštěvníka bez ohledu na věk je výstava koster dinosaurů.

Je zde množství průběžných i stálých výstav, z nichž si můžete vybrat 
podle vlastního zájmu. Nejnavštěvovanější jsou výstavy zaměřené na 
savce „World of Mammals” a dinosaury „Dinosaurs” (obě v modré zóně) 
s obrovským zastoupením těchto úžasných tvorů, dále „Power Within” 
(červená zóna), kde můžete zažít zemětřesení, Darwinovo centrum 
(oranžová zóna) a sbírky ptáků a minerálů (zelená zóna).

Science Museum 
Exhibition Road SW7 2DD. Stanice Metra: South Kensington (Piccadilly, District,  Circle); 
Autobusy: 14, 74, 70, 414, C1, 360. Otevírací doba: denně 10:00 do 18:00. Zavřeno 24., 25. a 
26. prosince. Vstupné: volné (kromě IMAX show). Tel.+44 20 7942 4446. 

So
ur

ce
:  S

J

Natural History Museum
Cromwell Road SW7 5BD. Stanice Metra: South Kensington (Piccadilly, District, Circle); 
Autobusy: 14, 74, 70, 414, C1, 360. Otevírací doba: denně 10:00 do 17:50 (poslední vstup v 
17:30). Zavřeno: 24., 25. a 26. prosince. Vstupné: volné. Tel.+44 20 7942 5000 .
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Jen na skok od centra Londýna 
leží nádherná, poměrně luxus-

ní obytná čtvrť Hampstead, podél 
níž se rozkládá nejoblíbeněj-
ší rekreační oblast Londýňanů - 
Hampstead Heath. Ta je díky své 
rozloze 3,2 km2 největším staro-
bylým parkem ve městě. O kou-
sek dál směrem na jih vás překva-
pí rychlá změna prostředí a dech 

vám vyrazí neobyčejné místo Camden Town, které je známé svým bleším 
trhem a částmi Regentského kanálu, který teče z Camden Lock Markets 
do Malých Benátek - Little Venice.

Nejlepší okruhy - 3
Hampstead,
Camden Town a okolí

V tomto okruhu:
Hampstead >> Camden Town >> Little Venice

So
ur

ce
:  G

R

1 Hampstead

Nachází se severozápadně od Londýna (zhruba 5km od cent-
ra). Hampstead je díky krásné architektuře a přírodě jednou 

z nejmalebnějších částí Londýna. Není zde žádná speciální atrak-
ce, samotné místo je atraktivní díky svému typicky britskému výra-
zu, klidu a kráse, které si můžete užít při procházce ulicemi. Není 
divu, že zde bydlí nejvíce milionářů na území Velké Británie a prodej 
nemovitostí tu dosahuje nejvyššího skóre na světě. Takovým malým 
místním centrem je hlavní ulice Hampstead High Street, kde může-
te objevit pěkné obchody, kavárničky, pivnice, hospůdky a restaura-
ce. Zeleným klenotem severní a severovýchodní hranice této oblasti 
je Hampstead Heath, kopcovitá krajina s rybníky, hřišti, koupalištěm 
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a zámečkem Kenwood House ze 
17. století (kde se natáčelo hned 
několik scén do filmu Notting 
Hill). Nejvyšším kopcem a záro-
veň i nejvyšším bodem Londý-
na je Parliament Hill, směrem k 
jižní části parku. Když je jasno, 
nabízí úchvatný výhled na celý 
Londýn.

2 Camden Town

Pokud nechcete utrpět civili-
zační šok z klidu a ticha lon-

dýnských parků (hlavně toho 
v Hampstead Heath), ponoř-
te se do shonu a zmatku pozo-
ruhodného trhu v centru Cam-
den Town. Dostanete se tam za 
deset minut autobusem 46 (směr 
Farrington Street) nebo metrem 
(linka Northern). Projděte ulicí 

Camden Road směrem na sever a užívejte si dynamiku pestrých tržnic, 
stánků, obchodů, restaurací, barů a hospod. 

O víkendu je město v trhové extázi. Naplno se obchoduje na Camden Canal 
Market, Camden Lock Market, Camden Stables Market, Camden (Bucket 
Street) Market a Inverness Street Market. Úzké loďky na Regent’s Canal vám 
nabídnou zajímavou plavbu Malými Benátkami. Konečně i procházka podél 
kanálu může přinést unikátní zážitek při objevování skrytých částí Londýna.

So
ur

ce
:  G

B

Hampstead 
Hampstead, NW3. Stanice Metra: Hampstead (Northern); Autobusy: 46, 210, 268, 603. 

So
ur

ce
:  R

E
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3 Little Venice 
Malé Benátky

K Regent’s Park, jednomu z nej-
krásnějších londýnských par-

ků, dojdete po cestě pro vlečení lodí, 
která je lemovaná obrovskými stro-
my a úchvatnými britskými domy 
s vyhlídkou na vodu. Projděte přes 
dlouhý tunel, na jehož vrchu sto-
jí dům (Maida Hill Tunnel). Potom 
udělejte malou odbočku doprava 
po železných schodech. 

Přivede vás k Aberdeen Place a potom na Edgware Road, kde se opět 
objeví kanál. Zde najdete přímo nad kanálem velmi hezkou kavárničku 
- Café La Ville, kde si můžete dát malé občerstvení. Sejděte na Blomfield 
Road (hned vedle kavárny) a znovu se dostanete k vlečné cestě u kaná-
lu. Tady se už nacházíte v oblasti Malých Benátek (jedné z nejexkluziv-
nějších obytných čtvrtí Londýna), kde je kanál obklopený krásnými bíle 
omítnutými domy ze 17. století a ulicemi se stromořadím. Procházka 
podél kanálu po ulici Blomfield Road vás dovede dále na Formosa Street 
a tam k další skvělé restauraci na kanálu: The Waterways. Když je hezky, 
je terasa restaurace, kde jsou stoly, velké slunečníky a stromy, plná míst-
ních lidí, kteří si vychutnávají pivo, kávu a chutné jídlo z docela pěkného 
mezinárodního menu.

Camden Town Market 
Camden High Street, NW1. Stanice Metra: Camden Town (Northern); Autobusy: 24, 
27, 29, 31, 46, 134, 135, 168, 214, 253, 274, C2. Otevírací doba: denně (většina tržnic), od 
pátku do neděle (všechny trhy).

So
ur

ce
:  A

M

Little Venice 
Warwick Avenue, Maida Vale, W9. Stanice Metra: Warwick Avenue (Bakerloo); Autobusy: 
46, 210, 268, 603.
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Upozornění
Vynakládáme potřebnou péči a přijímáme všechna potřebná opatření, aby informace, které zveřejňujeme, 
byly v době zveřejnění správné a dále pravidelně kontrolované, ale nemůžeme zaručit jejich stoprocentní přes-
nost. Doporučujeme vám proto ověřit si správnost každé informace dříve, než na jejím základě podnikne-
te jakékoliv další kroky. Vyhrazujeme si právo změnit informace a jejich obsah kdykoliv bez předcházející-
ho upozornění. Neneseme zodpovědnost za žádné případné ztráty nebo škody způsobené použitím našeho 
průvodce v důsledku jakýchkoliv nepřesností nebo neúplností informací v něm obsažených nebo jakýchko-
liv scházejících informací.
AISPIK , s.r.o.- sídlo: Jána Smreka 3, 841 08 Bratislava - IČO: 36 796 069 - DIČ: 2022408487 - IČ DPH: 
SK2022408487 - zapsaná v Obchodním registru Okresního soudu Bratislava I, oddíl: Hro, vložka č. 46631/B
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Aispik|Useful, unusual.

Skvosty, které musíte vidět, nejlepší 
restaurace, tipy a rady jak nejlépe si užít 
Váš výlet. K dispozici ve správný čas a na 
místě, kde je zrovna potřebujete!
Kompaktní vytisknutelný průvodce pro Váš počítač či 
mobilní telefon.
http://www.aispik.cz


